2 B R No.3 (4/27)

(1] ROFWIOWTIHIAE &,
(1) EREROEBHRTN (FH) ThH2 I LoEHra—v— V) —<rORFER (HHRX)

(2) MRATRESC & RIS O BIR & SRR

R R4,
(1) a=—>— - V=2 OBRRD & FITBIB DI, BEHsFHABESIc %25 2 &
(2) u DSEHAIBIECT v 28 u DIBHABIMTH 2 £ &, wld —v DIERHMPIITH 2 2 &,

IEHIBSEL f(2) ZHGERR (r,0) 2 T
f(2) = u(r,0) +iv(r,0), z=re?

ERTEE, a—v— ) —< oK
1 1

Uup = —vg, U= ——Up
T r

ERIND L, (HEE p2s )

F(2) = ula,y) + iv(z,y) DR TH 2 £ =, RETE,

I'(2) = ug — iuy = vy + ivy

%ﬁ

AHAIBEE w(x, y) IR LT, ZFANIBIE v(2.y) ZKD 2712 HH L, ROGEITIHLEN
MBIEZ R k. 7, WSS 2 MBSz KD X,

(1) =* —y?
(2) e*cosy

(3)

T
:r2+y2

(6] GASN7ZBIBDTHNBISTH S k9T a, bRED, LEMMBIME KD X
(1) u = az® + xy>.
(2)

u = e* cosy.

* ZRED 1, AHOEHKME (p27) 112,17 28 D) 5074 L S THRFEDEZ D H 3%
PoTELZLE, (WO LOMEICEEFNTVS,)
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ROF IO THIIE &
(1) B HRDER

(2) FEHTREE & AR, FRAIBIE D BIR

R R,
(1) FRHTBISL f(2) DR (fF/(2) = 075 2 80) A CHMTH B C &,
(2) FARIBIEL o(2) & MRHTBIEL f(2) DA o(f(2)) SERBEHETH S 2 &,

KoMz, 2 oK) WHOEHR 2 — 22 12k 282k X,
(1) 4(t) = (rcost,rsint), r = 1,2, 3.
(2) y(t) = (tcosO,tsin), O = 1,7/4,7/3, —1/2.
(3) Re(z) = 0,+1,+2.

(4) Im(z) = 0, £1, +2.

ROMERT., E72 GIORI) HROGH 2 — 1/2 1CX 2% %2kD k.
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3
(2) Y(t) = (tcos B, tsing), 6 = 1,7/4,7/3, —m/2.
(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0, +1,+2.

ROGMEHE TR\ B Z KD K|
1) f(z)=2"~=
(2) f(z) =sinz.
F, TNOOREBLMBOMOMEELEZ 2 2 L THRNICER TRV I L 2R,

* ZRIED 1.5 HiOHARME (p31) 119 D) b2 % LHFHEFEZDEZDDH RHEZ P> TE
(e, (WO EOMEIZEENTVS)
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% f(2) = vz 12 X 2RO EE KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3
(2) ~v(t) = (tcosB,tsinb), § = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0, +1, +2.

BRI f(2) = e 12k 2RO (EF) OBRZRD X,
(1) Re(z) =0,+1,£2.
(2) Im(z) =0,xm/4, £7/2.

LD —MITIERRE Re(2) = 7, Im(2) = s DRIZ ED K9 iz 7z 5 2>,

SPEEE%L £(2) = In(2) I X 2ROEMDEZ KD &
(1) 4(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3

(2) v(t) = (tcosb,tsinb), 6 =1,7/4,7/3, —7/2.

— N E BB f(2) = 2 1T X BROEMDGE K Xk
(1) 4(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), § =1,+t7/4,+7/2.

R EBIRL f(2) = 21 IS X 2ROEMDGE KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r=1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), 6 =1,+7/4,+7/2.

* HEED 1.6 HiOHiKME (p36) 1 19 (Ffic 16 19) |, 1.8 fiiOHiKRE (p46) 16 19 DI B4
B ELHBBESDEZDH HMEZ P> TEL 2L, (WO LOMEICEENTV3.)



